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        Нужно ли регистрировать страницу в социальной сети, если количество ее подписчиков превышает 10 тыс. чел.?

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 № 303-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О связи" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" с 1 января 2025 года пользователь социальной сети, создавший персональную страницу, объем аудитории которой составляет более 10 000 пользователей социальной сети, обязан предоставить в Роскомнадзор сведения, позволяющие его идентифицировать. Данные требования распространяются на любые социальные сети, включенные в Реестр социальных сетей Роскомнадзора (https://530-fz.rkn.gov.ru/), в том числе, Вконтакте, Одноклассники, Дзен, Пикабу,  LiveJournal, Telegram и другие. При этом не имеет значения, является ли создатель страницы блогером или, например, ведет коммерческий аккаунт какого-либо бренда товаров.
Заявление на регистрацию нужно подать в течение 10 рабочих дней с момента достижения указанного числа подписчиков, а если аудитория канала/страницы уже больше 10000 человек -  1 ноября до 31 декабря 2024 года.
В настоящее время регистрация страницы или Telegram-канала осуществляется на портале «Госуслуги» путем заполнения специальной формы, в дальнейшем это можно будет сделать путем заполнения специальной формы на сайте Роскомнадзора и в самих социальных сетях.
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